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E lőte rj esztés 

a Kőzgyü/és részére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Budapest Főváros 1 Önkorm ányzata 

Humán Főpolgármester-helyettes 

ikt. szám FPH079 /1156 - 2 12018 

tárgy: Javaslat 
kulturális 
terhére. 

Alapítványok támogatására a 
ágazati keretek előirányzata 

elökészitö: Kulturális, Turisztikai, Sport, Köznevelési és 
Szociálpolitikai Főosztály 

a egyeztetésre megküldve: 

0 a Fővárosi Közgyűlés állandó 
bizottságai és a Tanácsnok 
részére 

Jelen előterjesztésben a Kortárs Építészeti Központ Alapítvány, az Ezer Lámpás Éjszakája, az Eltűnt 

Gyermekek Felkutatásáért Alapítvány, a Cselekvés a Kiszolgáltatottakért Alapítvány és az Ars Sacra 

Alapítvány által benyújtott kérelmek alapján történő támogatásokra teszünk javaslatot a „917001 Kulturális és 

Városarculati keret céltartalék'', illetve a „917602 Céltartalék egyes önként vállalt kulturális feladatok 

ellátására" címek előirányzatai terhére. 

Budapest Főváros Önkormányzata 2018. évi összevont költségvetéséről szóló 7/2018. (111.05.) rendelet 20. §. 

( 4) bekezdése alapján a 

„917001 Kulturális és Városarculati keret céltartalék" és a 

„917602 Céltartalék egyes önként vállalt kulturális feladatok ellátására" címeken 

tervezett céltartalék felhasználásáról a főpolgármester dönt. Ugyanezen § ( 1) bekezdése szerint: 

„Főpolgármesteri hatáskörben államháztartáson belüli és államháztartáson kívüli pénzeszköz és egyéb 

támogatás átvételéhez és átadásához kapcsolódóan a (2)-(10) bekezdések szerint történhet előirányzat

módosítás. Az előirányzat-módosítás nem irányulhat alapítványi forrás átvételére és átadására", ezért 

az Alapítványok támogatása a Fővárosi Közgyűlés hatáskörébe tartozik. 

A költségvetési rendelet előzőkben jelzett szabálya Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi 

CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Mötv.) 42. § 4. bekezdése alapján - mely szerint a képviselőtestület hatásköréből 

nem ruházható át az alapítványi forrás átvétele és átadása - került megfogalmazásra. 

cím: 1052 Budapest, Városház utca 9-11 . l levélcím: 1840 Budapest 1 / 7 oldal 
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Kortárs Építészeti Központ Alapítvány 

(2018. május 5-6-án megrendezett „Budapest100 - Nyissunk a térre" elnevezésű esemény támogatása) 

A Budapest100 esemény 2011 óta minden év tavaszán kerül megrendezésre azzal a céllal, hogy felhívja a 

figyelmet a főváros építészeti értékeire. A Kortárs Építészeti Központ Alapítvány 2018. május 5-6-án rendezte 

meg a „Budapest100 - Nyissunk a térre" elnevezésű eseményt. A 2018-ban május első hétvégéjén 

megrendezett Budapest100 programon belül az idén a terek kapták a főszerepet. 

A Budapest100 rendezvény egy civil városi ünnep, amelynek célja, hogy felhívja a budapestiek figyelmét a 

körülöttünk lévő város mindennapi értékeire. Egy olyan hétvége, amikor mindenki megismerheti és 

megszeretheti a minket körülvevő várost, épületeivel és lakóival együtt. A rendezvény célja az is, hogy már a 

szervezés előkészítő fázisában közelebb hozza egymáshoz a városlakókat, a szomszédokat, a generációkat. 

Az ezévi Budapest100 esemény nem csak a helyben lakókat, a civileket és az önkénteseket, hanem a szakmát 

- építészeket, tájépítészeket, urbanistákat, az örökségvédelem híveit - is megnyerte a közreműködésre. 

Az Alapítvány az idei eseményt közel 70 helyszínen több mint 150 önkéntes segítségével szervezte meg. 

A Kortárs Építészeti Központ Alapítvány számára - figyelemmel a főváros építészeti, történeti, kulturális 

értékeinek bemutatása érdekében végzett tevékenységére - a 2018. május 5-6-án megrendezésre került 

„Budapest100 - Nyissunk a térre" elnevezésű rendezvény kiadásaihoz 3.500 ezer Ft támogatásra teszünk 

javaslatot „917602 Céltartalék egyes önként vállalt kulturális feladatok ellátására" cím előirányzata terhére a 

jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerinti támogatási megállapodásban foglaltak szerint. 

Ezer Lámpás Éjszakája, az Eltűnt Gyermekek Felkutatásáért Alapítvány 

(az „Ezer Lámpás Éjszakája" (2018. május 27.) országos programsorozat megrendezésének 
támogatása) 

Az Alapítvány célja segítséget nyújtani az eltűnt kiskorú személyek felkutatásához, felhívni a társadalom 

figyelmét a gyermekeltűnések aggasztóan növekvő statisztikájára, továbbá arra, hogy preventív eszközök 

segítségével csökkenthetővé válhat a gyermekeltűnések száma. Célja továbbá felhívni a figyelmet a 

csellengés veszélyeire, ezzel kapcsolatos preventív intézkedések fontosságára és társadalmi célú programok, 

figyelemfelhívó kampányok segítségével és megszervezésével hozzájárulni ahhoz, hogy a gyermekeltűnések 

kockázatával, veszélyeivel kapcsolatos információkhoz a társadalmat minél szélesebb rétegben juttassa 

hozzá. 

2018-ban az eltűnt gyermekek világnapjához (május 25.) kapcsolódóan immáron 8. alkalommal kerül 

megrendezésre az Ezer Lámpás Éjszakája jótékonysági koncert- és programsorozat országszerte, mely 

esemény Budapesten idén a Királydombon kerül megrendezésre. 

(Az eltűnt gyermekek emléknapjáról jelenleg 23 ország emlékszik meg: Albánia, Argentína, Ausztrália, 

Fehéroroszország, Belgium, Brazília, Kanada, Németország, Görögország, lrország, Olaszország, Mexikó, 

Hollandia, Új-Zéland, Lengyelország, Románia, Oroszország, Szerbia, Dél-afrikai Köztársaság, Dél-Korea, 

Spanyolország, az Egyesült Királyság, USA, valamint Magyarország.) 
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A Ezer Lámpás Éjszakája, az Eltünt Gyermekek Felkutatásáért Alapítvány számára az „Ezer Lámpás 

Éjszakája" (2018. május 27.) országos programsorozat megrendezésével kapcsolatos kiadásokhoz 1.000 

ezer Ft támogatást javaslunk a „917001 Kulturális és Városarculati keret céltartalék" cím előirányzata terhére 

a 2. számú mellékletben szereplő támogatási szerződésben foglaltak szerint. 

Cselekvés a Kiszolgáltatottakért Alapítvány 

(Az Alapítvány 2018. évi működésének és programjainak - egészségnevelő előadások, kiadványok, 
egészségügyi szűrések - támogatása) 

Az Alapítvány azon legkiszolgáltatottabb személyeket (a súlyos baleseti sérült, fejlődési rendellenességben 

szenvedő, kómás, egyéb súlyos és vég stádiumú betegeket, magzatokat) védelmezi és segíti, akik egészségi 

állapotuknál, vagy gazdasági helyzetüknél fogva keveset, vagy semmit nem tudnak tenni önmaguk védelmére, 

illetve érdekeik érvényesítésére. Ennek a célnak az érdekében az alapítvány összehangolja az 

intézményekben a gyógyítással összefüggő szakmai egyeztetéseket, oktatást szervez, valamint orvosi 

műszerek, speciális kórházi bútorok, eszközök beszerzésében nyújt segítséget. Az alapítvány segítséget nyújt 

karitatív műtétek lebonyolításához itthon és külföldön, továbbá humanitárius missziók lebonyolításához 

külföldön főként fejlődő, ún. harmadik világbeli országokban. 

A fentieken felül konferenciákat szervez, orvosi kongresszusokat hív össze annak érdekében, hogy az 

egészségügyi dolgozók minél felkészültebben vehessenek részt a betegek gyógyításában. Megszervezi a 

rehabilitációs foglalkoztatásokat, azok lebonyolitásában tevékenyen részt vesz. Az Alapítvány célja, hogy 

információs tevékenységével, felvilágosító programok szervezésével, valamint rehabilitációs programok 

szervezésével és szűrőprogramok segítségével hozzájáruljon az ország lakosainak tájékoztatásához, 

egészségmegőrzéséhez és betegségmegelőzéséhez. 

Önkéntes munka keretein belül rendszeresen utaznak Bangladesbe és Nigériába az általunk szervezett 

plasztikai-helyreállító és idegsebészeti missziókra, ahol elsősorban égési sérült vagy fejlődési 

rendellenességgel élő gyermekeken és felnőtteken , továbbá komplex agy- és idegsebészeti beavatkozást 

igénylő pácienseken segitenek, akiknek máskülönben nem lenne esélyük az állapotuk javulására, a 

gyógyulásra, a teljes életre. 

Az Alapítvány eddigi jelentősebb tevékenységeinek felsorolása. 

a Szent János Kórház több osztályán, kiemelten a Gyermeksebészeti és Traumatológiai Osztály 

plasztikai sebészeti ambulanciáján folytat kiegészítő és minőségjavító tevékenységet eszközök 

beszerzésével vagy annak támogatásával. 

elektromos működtetésű és konvencionális kórházi ágyakat, gyógyászati eszközöket, kórházi 

bútorokat, egyéb felszerelési tárgyakat biztosított 2002-től - eddig több, mint 63 alkalommal -

rászoruló magyar egészségügyi és szociális intézmények számára. Az adományokból többek közt 

Budapesten a Semmelweis Egyetem több klinikája (Szemészeti Klinika, Ill. Belgyógyászati Klinika, 

illetve a budapesti Szent Imre, Szent István és Szent János Kórházak, a Péterfy Sándor Utcai Kórház 

(volt OBSI) is több ízben részesültek. A Szent János kórházban a környezet javítására 

festménykiállítást rendezett az Alapítvány. 
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egyéb adományok, ruha- és bútorgyüjtés (Budapest Xl. kerületében. XXII I. János Otthon, 

Nagycsaládosok Egyesülete, Ciszterci Plébánia 

eddig közel 500 testi és lelki egészségnevelő, felvilágosító előadást tartott Dr. Csókay András, az 

alapítvány elnöke, és dr. Pataki Gergely, az alapítvány alapítója Budapesten, illetve Magyarország 

egyéb pontjain és Európa-szerte. (Háromszor szervezett az Alapítvány Magyarországon 

neurotraumatológia1 kongresszust. ) 

egészségnevelési, ifjúságvédelmi kiadványokat írtak és támogattak (.Élj Egészségesen. A jövő Te 

vagy" - iskolai egészségnevelési program). 

addig két alkalommal tartott az Alapítvány egészségügyi szűrést csángó gyermekek számára. 

Az Alapítvány kérelme alapján működési kiadások, továbbá egészségnevelő előadások , kiadványok, 

egészségügyi szűrések kiadásaihoz 5.000 ezer Ft támogatásra teszünk javaslatot a „917001 Kulturális és 

Városarculati keret céltartalék" előirányzata terhére. a jelen előterjesztés 3. számú melléklete szerinti 

támogatási megállapodásban foglaltak szerint. 

Ars Sacra Alapítvány 

(A 2018. szeptember 15-23. között megrendezésre kerülő Ars Sacra Fesztivál támogatása) 

A 2018. évben 12. alkalommal megrendezésre kerülő Ars Sacra Fesztivál eseményre 2018. szeptember 15-

23. között kerül sor. Az Ars Sacra Fesztivál 201 7. évben újabb két évre megkapta az Európa a Fesztiválokért, 

a Fesztiválok Európáért (EFFE) nemzetközi zsűrijétől az EFFE Label 201 7-2018 minősítést, mellyel az 

elismert, kiváló minöségű európai fesztiválok közé emelkedett. 

A fesztivál programjait, képző- és iparművészeti kiállításokat, beszélgetéseket, könnyű-, és komolyzenei 

koncerteket, színházi-, irodalmi előadásokat, tárlatvezetéseket, tematikus sétákat, gyerekprogramokat, 

filmvetítéseket ingyenesen látogathatja a nagyközönség. (2017. évben 736 program szervezésében 389 

intézmény segítette az Alapítvány munkáját és 123 településen több mint 80.000 résztvevő élvezhette a 11 

műfajban megvalósftott programokat. ) 

A fesztivál első napja a Kulturális örökség Napjával együtt, a Nyitott Templomok Napja, amikor a templomok, 

zsinagógák megnyitják kapuikat, és a közösségek bemutatják templomaik művészeti értékeit, színes kulturális 

programokkal. 

Az Alapítvány kérelme alapján 2018. szeptember 15-23. között megrendezésre kerülő Ars Sacra Fesztivál 

kiadásaihoz 2.000 ezer Ft támogatásra teszünk javaslatot a . 917001 Kulturális és Városarculati keret 

céltartalék" előirányzata terhére. a jelen előterjesztés 4. számú melléklete szerinti támogatási 

megállapodásban foglaltak szerint. 
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Határozati javasl at 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1. 

a Kortárs Építészetí Központ Alapítvány által megrendezett „Budapest100 - Nyissunk a térre" elnevezésű 
rendezvény kiadásaihoz 3.500 ezer Ft támogatást biztosít a "917602 Céltartalék egyes önként vállalt kulturális 
feladatok ellátására" cím tartalékok előirányzata terhére. 

2. 

a Kortárs Építészeti Központ Alapítvány által megrendezett .Budapest100 - Nyissunk a térre" elnevezésű 
rendezvény támogatása érdekében 3.500 ezer Ft-tal csökkenti a „917602 Céltartalék egyes önként vállalt 
kulturális feladatok ellátására" cím tartalékok előirányzatát és ezzel egyidejűleg azonos összeggel megemeli 
a „84 7102 Kulturális célú kiadások" cím kiadási, ezen belül az egyéb működési célú támogatások áht-n kívülre 
és az EU-nak előirányzatát. 

3. 

jóváhagyja és megköti a Fővárosi Önkormányzat és a Kortárs Építészeti Központ Alapítvány között a 
„Budapest100 - Nyissunk a térre" elnevezésű rendezvény támogatása tárgyban megkötendő Támogatási 
Megállapodást az 1. számú melléklet szerinti tartalommal és felkéri a Főpolgármestert annak aláírására. 

4. 

határidő· 

felelős 
a közgyűlési döntést, illetve a Támogatásokat Vizsgáló Iroda Jóváhagyását követő 30 napon belül 
Tarlós István főpolgármester 

az Ezer Lámpás Éjszakája, az Eltűnt Gyermekek Felkutatásáért Alapítvány által megrendezésre kerülő 
Ezer Lámpás Éjszakája országos programsorozat kiadásaihoz 1.000 ezer Ft támogatást biztosít a . 917001 
Kulturális és Városarculati keret céltartalék" cím tartalékok előirányzata terhére. 

5. 

az Ezer Lámpás Éjszakája, az Eltűnt Gyermekek Felkutatásáért Alapítvány által megrendezésre kerülő 
Ezer Lámpás Éjszakája országos programsorozat támogatása érdekében 1.000 ezer Ft-tal csökkenti a 
„917001 Kulturális és Városarculati keret céltartalék" cím tartalékok előirányzatát és ezzel egyidejűleg azonos 
összeggel megemeli a „847102 Kulturális célú kiadások" cím kiadási, ezen belül az egyéb működési célú 
támogatások áht-n kívülre és az EU-nak előirányzatát. 

6. 

jóváhagyja és megköti a Fővárosi Önkormányzat és az Ezer Lámpás Éjszakája, az Eltűnt Gyermekek 
Felkutatásáért Alapítvány között az Ezer Lámpás Éjszakája országos programsorozat támogatása tárgyban 
megkötendő Támogatási Megállapodást a 2. számú melléklet szerinti tartalommal és felkéri a Főpolgármestert 
annak aláírására. 
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7. 

határidő : 
felelős: 

a közgyű lési döntést, illetve a Támogatásokat Vizsgáló Iroda jóváhagyását követő 30 napon belül 
Tarlós István föpolgármester 

a Cselekvés a Kiszolgáltatottakért Alapítvány működési kiadásai , továbbá egészségnevelő előadások, 
kiadványok, egészségügyi szűrések kiadásainak támogatására 5.000 ezer Ft támogatást biztosít a „917001 
Kulturális és Városarculati keret céltartalék" cím tartalékok előirányzata terhére. 

8. 

a Cselekvés a Kiszolgáltatottakért Alapítvány működési kiadásai, továbbá egészségnevelő előadások, 
kiadványok, egészségügyi szűrések kiadásainak támogatása érdekében 5.000 ezer Ft-tal csökkenti a „917001 
Kulturális és Városarculati keret céltartalék" cím tartalékok előirányzatát és ezzel egyidejűleg azonos 
összeggel megemeli a „847102 Kulturális célú kiadások" cím kiadási, ezen belül az egyéb működési célú 
támogatások áht-n kívülre és az EU-nak előirányzatát. 

9. 

jóváhagyja és megköti a Fővárosi Önkormányzat és a Cselekvés a Kiszolgáltatottakért Alapítvány között 
a működési kiadások, továbbá az egészségnevelő előadások, kiadványok, egészségügyi szűrések 

kiadásainak támogatása tárgyban megkötendő Támogatási Megállapodást a 3. számú melléklet szerinti 
tartalommal és felkéri a Főpolgármestert annak aláírására. 

10. 

határidő: 
felelős: 

a közgyűlési döntést, illetve a Támogatásokat Vizsgáló Iroda jóváhagyását követő 30 napon belül 
Tarlós István föpolgármester 

az Ars Sacra Alapítvány által 2018. szeptember 15-23. között megrendezésre kerülő Ars Sacra Fesztivál 
kiadásaihoz 2.000 ezer Ft támogatást biztosít a „917001 Kulturális és Városarculati keret céltartalék" cím 
tartalékok előirányzata terhére. 

11 . 

az Ars Sacra Alapítvány által 2018. szeptember 15-23. között megrendezésre kerülő Ars Sacra Fesztivál 
támogatása érdekében 2.000 ezer Ft-tal csökkenti a „917001 Kulturális és Városarculati keret céltartalék" cim 
tartalékok előirányzatát és ezzel egyidejűleg azonos összeggel megemeli a „847102 Kulturális célú kiadások" 
cím kiadási, ezen belül az egyéb működési célú támogatások áht-n kívülre és az EU-nak előirányzatát. 

12. 

jóváhagyja és megköti a Fővárosi Önkormányzat és az Ars Sacra Alapítvány között a 2018. szeptember 15-
23. között megrendezésre kerülő Ars Sacra Fesztivál támogatása tárgyban megkötendő Támogatási 
Megállapodást a 4. számú melléklet szerinti tartalommal és felkéri a Főpolgármestert annak aláírására. 

határidő: 

felelős: 
a közgyűlési döntést, illetve a Támogatásokat Vizsgáló Iroda jóváhagyását követő 30 napon belül 
Tarlós István föpolgármester 
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13. 

felkéri a Főpolgármestert, hogy az előirányzat-módosításról szóló 
költségvetési rendeleten. 

Határidő: a soron következő költségvetési rendeletmódosítás 
Felelős· Tarlós István föpolgánnester" 

Határozathozatal módja: 

fdöntéseket vezesse át a 

Az 1., 2., 4., 5., 7., 8., 10., és 11 . számú határozathozatalokhoz minősített szavazattöbbség, a 3. , 6., 9. , 12. 
és 13. számú határozathozatalokhoz egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Budapest, 2018. május ~'1 . 

Láttam: 

'<'u"'' ' "> '(), 

~t r ~ 
dr. ~vniczky Alexandra 

föpolgánnester-helyettes 

ZD1 MAJ 2_l 

&e.ro k '-4~ " 
<e ~rádi Kálmánné dr. 

: ~ rm~yzö 
~ e'€iW:z. ~ "' 
~ ,a. 
,.,~. 2 .• 0 

mellékletek· 

1. Kortárs Építészeti Központ Alapítvány támogatási megállapodás 

2. Ezer Lámpás Éjszakája, az Eltünt Gyermekek Felkutatásáért Alapítvány támogatási megállapodás 

3. Cselekvés a Kiszolgáltatottakért Alapitvány támogatási megállapodás 

4 Ars Sacra Alapítvány támogatási megállapodás 

Szignálta: 

Takács vorönii<a.„ .„ 
önkormányzati fótanácsadó 

1 2 l 
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